

国际一线品牌仅售数百元——

微信朋友圈里的奢侈品 你敢不敢买?

文/王猛

在淘宝开店已不是新鲜事,微信开店成为新的热点。微信朋友圈因为大多是熟人,或者是熟人的朋友,因而相互间信任度较高。有些商家就借此在此营销奢侈品,而且所售价格普遍为国内商场正品价格的一到二折,有些国际一线品牌仅需数百元就可买到。但是,面对这样低价的奢侈品,你敢买吗?

“一线大牌”仅售数百元

近段时间,网友“Chagall”发现自己的微信朋友圈里突然冒出好多人在卖各类“奢侈品”,全部都是国际一线品牌,而价格仅为其国内官方报价的一到二折。

由腾讯公司推出的公共免费即时通讯平台——微信,正成为不少商家扩大销售的新渠道。

日前,一个名为“浪哥奢侈

品直销店”网友主动将吉林长春市市民孙奇加为好友。

在对方的微信相册中孙奇看到,千余款衣物等商品,清一色是国际知名品牌,并明确标注为“高仿、原单”产品。

经过聊天,对方告知其所有商品“跟真的一样”,于是孙奇选中一款手表,售价850元。对方表示:“店铺位于辽宁抚顺,而手表需要从香港或广州

发货。”随后,对方发来一个账户名为“王蕾”的建行账号。

“当时询问其是否有淘宝或其他网店,打算通过第三方支付购买。”孙奇说,但对方表示只能通过银行转账汇款。孙奇收到手表时发现,表的质量跟对方提供图片及描述情况完全不同,于是打算退货。“对方表示不能退货,随后不再和我联系。”孙奇只能认倒霉。

藏身微信躲避打击

长春市消费者协会秘书长钟萍表示:“随着国内淘宝等网站对假冒奢侈品打击力度的加大,一些不法商贩将生意转移到微信朋友圈上。”

在网友“若相惜”的微信朋友圈相册中,记者看到,从9月份起,几乎每天都有奢侈品

照片上传,目前已有数百种。

“若相惜”告诉记者:“我销售的所有商品均为实物拍摄,保证商场专柜品质,并配备专柜相同包装,同时提供香港免稅店发票及银联签购单。”

奢侈品专家欧阳坤表示,可以肯定的是,这些所谓的“专

柜品质、支持验货”的“奢侈品”,几乎都是仿冒产品。奢侈品代理商刘海波表示,尽管由于关税等原因,我国境内外奢侈品价格差较大,但境外代购奢侈品价格通常不应低于国内专柜价格的六折。

疯狂假名牌,打击这么难?

假冒奢侈品销售商戴锡庆告诉记者,假冒奢侈品很有市场。

对此,钟萍表示,生产、销售仿冒产品属违法行为。“在生产领域,应当由技术监督部门进行查处;在流通领域,应当由工商部门按照相关规定进行查处。”她说:“相关部门应当加大查处力度,不给假冒商品生产、销售提供生存空间。同时,消费

者应当提高保护知识产权意识,尽量不给假冒商品提供市场。”

欧阳坤表示,由于微信的特殊性,监管存在很大难度。有关部门应对微信实行实名制,同时多部门联合对微信售假行为进行打击。

对此,腾讯公司认为,目前微信主要采取机器过滤、内置安全机制和用户举报等相结合

方式保障信息的合法性,同时,根据不同情况给予用户相应的安全提醒,杜绝非法信息传播。腾讯公司表示,今后一旦发现某些账号存在违规行为,腾讯将视行为情节不同,给予不同程度的处理,严重时,将立即停用甚至封禁该账号。

(据《人民日报》)

葡萄干玛瑙贵过黄金?

文/卢建波

一说到葡萄干,很多人可能会立即想到一种美食,却不知道在收藏市场上其实也有一种备受追捧的“葡萄干”——一种形状极像葡萄干,价格比黄金还贵的玛瑙,人们通常称它为葡萄干玛瑙。

据宝玉石专家艾润莲女士介绍,葡萄干玛瑙大约是形成于1.5亿年前的一种宝石,其主要的化学成份是二氧化硅,因其形

似“葡萄干”而得名。资料显示,葡萄干玛瑙是2000年以后才发现的新石种,目前发现的产地仅限于新疆,内蒙古,以及内蒙古和蒙古国的交界地带。

目前收藏市场上,葡萄干玛瑙都是按颗论价,其价格也比黄金高出不少。“质量稍好的葡萄干玛瑙,每颗价格就在600-700元左右,但极品的葡萄干玛瑙价格就远不止这个数,像那些包心的

葡萄干玛瑙,每颗价格至少2000元以上。”艾润莲表示,之所以看好葡萄干玛瑙的后市价格,原因在于这种葡萄干玛瑙发现之后,过多的开采,现在基本上没有了。不过,并不是所有的葡萄干玛瑙都具有收藏投资价值。“一般只有那些形状好、质地好、颜色好、完整无裂、润透度好的葡萄干玛瑙才是极品、精品,才真正具有收藏投资价值。”

消息股

湖南国寿获评湖南百强企业

今日女报/凤凰网(通讯员 郭萍 钟倩)日前,“2013湖南100强企业”出炉,湖南国寿入选“2013年湖南100强企业”和“2013湖南服务业50强”。此次评选由湖南省企业联合会、湖南省工业经济联合会和湖南省企业家协会联合举

办。湖南国寿最终位居湖南百强企业第22位,与位居第15位湖南省建设银行同为前25名当中仅有的两家金融企业。同时湖南国寿位居2013湖南服务业第7位,与位居第5位的湖南建设银行同为前10名单位中仅有的两家金融单位。

太平人寿举办2013财富论坛

今日女报/凤凰网(通讯员 周航 雷鹏)近日,太平人寿湖南分公司在郴州举办了2013年财富论坛。200多位来自银行、保险等行业的嘉宾和高端客户参加了本次活动。

活动中,太平人寿总公司专家团队讲师徐建明教授就目前国内经济发展动态和私人财富管理进行了全面分析。活动现场互动气氛热烈,太平人寿最新产品“太平恒赢”当场签单近500万元。

光大手机银行用户突破700万

今日女报/凤凰网(通讯员 陈翔)截至9月末,光大手机银行用户已经突破700万,较年初新增159%,交易金额达到1480多亿元,为去年同期的12倍。目前已在手机银行客户端提供账户查询、转账汇

款、理财投资、信用卡、机票电影票购买、游戏点卡充值等全面服务。现在开通光大手机银行,更有“3000积分人人送,千元大礼天天抽”营销活动,最高还可抽取获得100万积分(价值千元)。

泰康交通意外险最高保千万身价

今日女报/凤凰网(通讯员 王志平 尹婷婷)近日,泰康人寿新推出了一款名为“万里无忧两全保险”的交通意外保障,保障期长达30年,最高可保千万身价。

这款保险针对私家车车主及

经常出差、乘坐交通工具的人士设计的。买1份能保百万,最高可买10份享千万身价。客户可选择一次性、3年或5年交费,保障期长达30年。

百闻一建

“积分圆梦·微公益”, 龙卡信用卡爱心行动再谱新篇

文/通讯员 谭英

近日,建设银行“积分圆梦·微公益”平台成功上线,龙卡信用卡持卡人可以通过网上捐赠信用卡积分的方式捐助首期“希望工程—快乐音乐教室”、“乡村音乐艺术教师培训”两个公益项目,将客户的爱心汇聚起来帮助贫困地区孩子启智圆梦,为众多爱心客户投身慈善提供了新渠道。

大道为公,益心为善。中国建设银行大力将善举融入信用卡产品功能之中,已相继推出了中国红龙卡、红十字龙卡、红松龙卡、名校卡等产品,为持卡人在刷卡消费同时奉献社会、关注环保、回馈母校提供了独特的善举方式。2012年,中国建设银行又推出了“爱心100分”公益项目,汇集客户上亿积分,开展向进城务工人员小学、贫困山区小学、敬老院等献爱心的慈善活动,以实际行动践行社会责任。

此次“积分圆梦·微公益”行动是中国建设银行“爱心100分”等一系列公益行动的进一步的探索和创新,是以龙卡信用卡为载体,由建行青年联合会、公关部、团委联合多家公益机构共同推出一个公益项目,捐赠平台功能更加完善、流程进一步简化。在项目定位上,将之前对贫困学生的“救助”模式全面升级为“救助—发展”模式,突出“圆梦启智”特色,更加关注贫困学生的素质培养,公益行动的主题更加明确,社会宣传效果更加突出。



中国建设银行
China Construction Bank
湖南省分行
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

中国体育彩票 开奖公告

排列3、排列5前7期中奖号码

期数	排列三	排列五
13295期	8 2 0	8 2 0 5 3
13294期	7 3 2	7 3 2 6 1
13293期	4 2 1	4 2 1 8 6
13292期	9 4 9	9 4 9 4 2
13291期	5 5 6	5 5 6 6 4
13290期	6 6 3	6 6 3 0 0
13289期	6 0 7	6 0 7 7 4

超级大乐透前3期中奖号码

期数	中奖号码
13126期	09 10 15 18 30 + 03 06
13125期	04 08 14 23 28 + 04 08
13124期	05 07 18 21 32 + 10 11

注:开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

体彩大乐透爆出2791万巨奖

今日女报/凤凰网(通讯员 全秀娟)10月26日晚,超级大乐透第13125期再爆6注头奖,其中一位北京彩民采用复式追加倍投的方式命中3注追加一等奖,奖金共计2791万多元。

10月28日晚,大乐透第13126期开奖,全国中出头奖3注,每注奖金716万多元,可惜均未追加;当期还开出二等奖39注,每注奖金92509元,其中13注进行了追加投注,多得奖金55505元,追加二等奖总计奖金148014元。我省彩民继续出色发挥揽得2注追加二等奖,均出自怀化市52509体彩投注站。

目前,距离超级大乐透11月的开奖只剩下10月30日晚的第13127期,这意味着湖南体彩推出的大乐透新一轮“奖

上奖”活动近在咫尺。活动时间为超级大乐透第13128期(10月30日晚20:10开售)至第13140期(11月30日晚20:00停售),共13期。活动期间,凡在我省体彩销售网点购买超级大乐透彩票,单票中得三等奖、四等奖、五等奖的彩民分别可获得价值2000元1000元、200元的体彩代金券!

奖上再加奖,好机会不容错过!如果您幸运中得三、四、五等奖,除了兑领原本奖金外,别忘了到各州市体彩分中心领取这份“奖上奖”!到时候可以凭代金券到网点兑换等值的任意玩法的体育彩票,使用期限为2013年12月21日20:00前。希望您能继续换出“奖上奖”,或直接命中超级大奖!

郴州彩民喜中12万大奖

今日女报/凤凰网(通讯员 全秀娟)足彩胜负彩第13147期,郴州宜章的老彩民张先生喜中12万大奖。

说起这次中奖,张先生还别有一番经历。他说本来是和人一起合买的足彩胜负彩,他选了其中的几场,合买人选了剩下的几场,但合买人对他的几场胜负彩结果有异议,要求“精简”,几个人争来争去最终同意按“精简”后的单子去买。而张先生却始终放不下自己的那张单子,于是,他又来到体彩网点按他自己的投注想法,结合合买

人之前的投注意见,自己又单独购买了一张复式票,结果,自己单独买的这张复式票喜中1注一等奖和9注二等奖,单注奖金分别达115802元和1427元,累计中奖奖金高达128645元!而合买的那张“精简”后的彩票却付之东流,真是让人觉得可惜。

目前,足彩2.4亿元大派奖活动正在火热进行,指定派奖期胜负彩单期派送奖金500万元,任选9场单期派送奖金300万元,单注最高奖金可达1000万元!喜爱足球的朋友都可以来一试身手!